

Посвящено Чайковскому

ИЖЕВСК. 20. (Внештатный корр. «Правды» А. Артамонов). Май в Удмуртии — месяц музыки. Сюда, на родину Петра Ильича Чайковского, каждый год приезжают лучшие исполнители произведений композитора.

Вот и сейчас Ижевск и Воткинск принимают народного артиста СССР, солиста вильнюсской оперы Виргилиуса Норейку, лауреата международных конкурсов пианиста Алексея Наседкина, лауреата премии Ленинского комсомола Евгения Райкова, скрипачку Нелли Школьникову, Ульяновский симфонический оркестр. В программе выступлений — Четвертая и Пятая симфонии, Первый концерт для фортепьяно с оркестром, фантазия «Франческа да Римини», фрагменты из опер и балетов корифея русской музыки.

ПРАВДА
г. МОСКВА

21 МАЯ 1974